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VYpaBHenus 14. 3amanme 21 Ne 338598
4 9
1. 3ananne 21 Ne 311546 Pemmre yparenue —o +— =2.
O1MH U3 KOpHEH ypaBHEHMS 3% +5x+2m=0 pasen —1. Haiigure BTOpoi KOpEHb.
PHCHYP P P P 15. 3apanne 21 Ne 338632
2. 3apanue 21 Ne 311586 Pemmure ypasrenne 10x* —12x+ 1= —10x°.

Peurnte ypaBHerne: x° — 3x% — 8x+24 = 0.
16. 3apanue 21 Ne 338662

3. 3aarme 21 Ne 311587 Pemure ypaBHenue %xz —2x—2=0.

Peurnte ypapuenne: x* —5x%+4 =0.

17. 3amanue 21 Ne 338757
4. 3aganue 21 Ne 311589

1 1

Peurnte ypaprenue: x° = x> —7x+7 Peure ypapuenne G-22 x-2 6=0.
5. 3apamve 21 Ne 311591 18. 3ananme 21 Ne 338851

Pemure ypaBuenue: (2)( — 3)2 = (1 — 2x)2 . Pemmute ypasuenue 8x* -+ 4x+38 = 3x + 5x+ 86.
6. 3amanme 21 Ne 311618 19. 3apmanue 21 Ne 338860

Pewmre ypasHenue (x* —25)% 4 (x* 4+ 3x—10)> = 0. Peumre ypasuenne x5 = (6x—5)°.
7. 3amanne 21 Ne 338053 20. 3amanme 21 Ne 338951

Peurnte ypaBHenne x° 4 4x% = 9x + 36. Peumre ypasuenne (x+2)* —4(x+2)>—~5=0.
8. 3amanme 21 Ne 338070 21. 3apanne 21 Ne 338991

Pemmre ypasnenne (x—2)%(x—3) = 12(x—2). Pemmre ypasrenne x* = (x—20)%.
9. 3amanue 21 Ne 338079 22. 3apanue 21 Ne 339026

Pewnte ypaHenue (x—3)(x—4)(x—5) = (x—2)(x—4)(x—5). 2% +7x+3

Pemmire ypaBuenue 1.

x2—9
10. 3aganue 21 Ne 338086

Pewure ypaBHeHHe P=2x+V3—-x=v3—x+38. 23. 3anarme 21 Ne 340902

Pemmure ypapnenne (x—4)(x—5)(x—6) = (x—2)(x—5)(x—6).
11. 3amanue 21 Ne 338179

5 24. 3apanmme 21 Ne 341507
Pemmre ypaBHenue (x+5)° =25(x+5).

Pemnte ypaBHenue x° = (6x — 8)3.
12. 3aganue 21 Ne 338498

25.3 21 Ne 353542
Pemnre ypasnenne —3x” — 14x—7 = (x—1)% anate 222028

Pemmre ypapnenne (x—2)(x—3)(x—4) = (x—3)(x—4)(x—3)
13. 3amanme 21 Ne 338529
Peurure ypasnenue x(x>+2x+1) = 6(x+1).
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